
 

 

„Dotacje na Innowacje” „Inwestujemy w Waszą przyszłość” 

Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju 

Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 

 
 

Gródek, dnia 20 czerwca 2013 r. 

Gmina Gródek 

ul. A. i G. Chodkiewiczów 2 

16-040 Gródek 

 
RG.042.2.2014 

 

Wszyscy wykonawcy 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI 

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dotyczy postępowania o zaprojektowanie i wybudowanie infrastruktury sieciowej na cele realizacji 

projektu „Internet szansą rozwoju mieszkańców Gminy Gródek”, dostawa sprzętu komputerowego i 

oprogramowania oraz przeprowadzenia szkoleń i świadczenie usług w ramach przedmiotowego projektu. 

 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 9 czerwca 2014 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje: 

 

Pytanie nr 1: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie routera obsługującego porty SFP a nie SFP+? 

Pytanie motywowane jest względami funkcjonalnymi i ekonomicznymi. Dostarczenie routera 

wyposażonego w 4 porty SFP+ oraz zgodnego z pozostałymi wymaganiami postawionymi w SIWZ 

spowoduje konieczność dostarczenia urządzenia przewymiarowanego sprzętowo jak i cenowo. 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie routera obsługującego 4 porty SFP lub SFP+.  

 

Pytanie Nr 2: 

Prosimy o sprecyzowanie, czy zamawiający wymaga dostarczenia tylko 

wyspecyfikowanego serwera, czy także macierzy do której nie ma wymagań technicznych 

określonych w PFU? 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający wymaga dostarczenia serwera z wbudowaną macierzą jako jedne urządzenie lub 

zestaw urządzeń serwer plus macierz które łącznie spełnią wskazane wymagania w PFU. 

 

Pytanie nr 3: 

Prosimy o wykreślenie ze specyfikacji wymogu posiadania przez komputery 2 portów 

PS/2. Są to porty przestarzałe, od 3-4 lat zastąpione portami USB. Ponadto Zamawiający wymaga 

dostarczenia klawiatury i myszy USB, a nie PS/2. 

 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ co do posiadania portów PS/2. Zamawiający chce posiadać  

możliwość alternatywnego podłączenia klawiatury i myszy poprzez złącza PS/2 w przypadku zablokowania 

lub awarii złączy USB.  

 

 Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SIWZ i będą 

wiążące przy składaniu ofert. 

 W związku z powyższym, że udzielone odpowiedzi nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o 

zamówieniu, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i 

terminu składania ofert pozostają bez zmian. 
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